

“铁榔头”大修：手术成功！

《法制晚报》消息 北京时间20日凌晨，郎平在美国芝加哥顺利完成了髌关节手术，手术非常成功，郎平的丈夫王育成陪伴在她身边。

刚刚过去的2016年，郎平率领中国女排勇夺里约奥运会冠军，连续第三次获得体坛风云人物最佳教练员奖，然而辉煌的背后，郎平承受着常人难以想象的伤病折磨。与中国女排的上一份执教合同到期，是否续约还是未知数

的当下，郎平最需要做的就是抓紧治疗。

虽然坚持带队备战并参加奥运会，虽然在训练场和赛场全情投入，虽然出席活动时神采奕奕，但很多人不知道，郎平右侧髌关节的疼痛已经让她难以忍受，有时候连上下楼梯都需要人搀扶。

因为长期率队备战里约奥运会，再加上奥运会后的一系列活动，郎平一直没能抽出大段时间好好治疗。2016年9月30日，郎

平与排管中心的聘用合同到期，按说重获“自由身”的郎导可以好好养伤了，但是在中国女排新任主教练的人选上，郎平依然是最众望所归的那个人。有消息称，排管中心也向郎平表达过续约的愿望。

如果说在郎平继续执教中国女排的前路上有什么障碍，那她自己的身体状况肯定是其中之一。按计划，中国女排将在2017年5月重新集结，排管中心

要在此之前确定主帅人选。

虽然之前有消息称郎平将率领中国女排登上央视鸡年春晚舞台，但最终郎平选择在2017年初手术，如果真的继续执教，等女排重新集结时，郎平的身体也基本恢复。

1960年12月出生的郎平才50多岁，却已经上过十几次手术台了。早在运动员时代，郎平就因为扣球多、扣球狠、起跳多等场上因素导致膝盖不堪重

负。25岁退役时，郎平膝盖的磨损程度已经达到七十岁老人的程度。仅仅膝盖部位，郎平就进行过7次手术。据郎平自己表述，剧烈运动相当于“骨头碰骨头”。

除了多次手术的膝盖和此次赴美治疗的髌关节，郎平还有很严重的腰伤，颈椎和颈椎也有很大问题。平时指挥训练时间久了，郎平的腰就会吃不上力，所以球迷常常会看到她在场边用手撑腰。

由于常年往返世界各地，郎平不得不乘坐长途飞机，对她来说，长途飞行是一件非常痛苦的事情，坐一会就要站起来揉一揉身体放松一下。郎平曾开玩笑说，自己身上没有一个部位是完好无损的，以后老了还会动更多的手术。

郎平能否继续执教中国女排还不得而知，对所有关心她的人来说，她早日康复才是大家最大的心愿。（张馨）

女足取胜 看台冷清

《北京晚报》消息 19日晚在佛山进行的四国女足邀请赛上，中国女足2:0战胜了泰国女足，王霜和娄佳惠分别建功。不过，比赛现场冷冷清清的看台，令女足队员和教练有些怅然。

这一次女足四国邀请赛，既是中国女足2017年首次参加正式比赛，也是为接下来的阿尔加夫杯练兵。参加此次四国女足邀请赛的除了泰国队外，还有缅甸队和乌克兰

队。在19日进行的另外一场比赛中，乌克兰女足4:0大胜缅甸女足。

在最新一期的女足世界排名中，中国女足位居第13位，泰国女足排在世界第30位，两队在2016年曾有两次交手，中国女足分别以6:0和3:0的比分取胜。19日晚的比赛开场后，中国女足就占据了优势。第21分钟，泰国队后卫禁区右侧犯规，王霜操刀主罚任意球，皮球绕过泰国队排成的

人墙，泰国队门将由于视线被干扰出现判断失误，皮球钻入球门的近角。

下半时，中国女足攻势不减，但临门一脚总是差之毫厘。第84分钟，刘杉杉禁区前沿的突施冷箭打在了横梁上。比赛补时最后1分钟，高晨的长传找到替补登场的娄佳惠，后者带球杀入禁区，随后一脚抽射将球送入远角。

赛后，中国女足主帅比尼幽默地说：“现在我们中

国女足2017年保持不败。”他表示，这是中国女足今年的第一场比赛，第一个胜利，这个开头很好，“前段时间我们进行了强度比较大的身体训练，在这个基础上我们有不错的表现。”

与中国女足首胜的喜悦不太相称的是，比赛现场的看台上显得十分冷清，满打满算只有2000名左右的球迷到观场助威。这一情形让比尼有些失望。

（刘大伟）



段莹莹出局

1月20日，中国选手段莹莹在比赛中。当日，在澳网女单第三轮比赛中，中国选手段莹莹以0:2不敌美国选手大威廉姆斯，无缘下一轮。摄影/新华社记者 吕小伟

傅家俊奥沙利文闯入半决赛

新华社消息

2017年斯诺克大师赛北京时间20日进行了两场1/4决赛的较量，结果“火箭”奥沙利文和中国香港选手傅家俊都击败各自对手，闯入4强。

卫冕冠军奥沙利文在首场比赛中，以6:3击败2012年的冠军、澳大利亚选手罗伯逊，职业生涯中第13次进入半决赛。傅家俊则以6:2轻取北爱尔兰选手马克·艾伦，继2008年和2011年之后，第三次打入4强。

傅家俊还在第七局中打出了单杆140分，这是本届比赛到目前为止的单杆最高分，如果无人超过这个分数，他将获得1万英镑单杆最高分奖金。

接下来，奥沙利文和傅家俊将一决高下，争夺决赛权。41岁的“火箭”此前曾六夺大师赛冠军，如果再次问鼎，将成为历史上赢得大师赛冠军次数最多的球员。（王子江）



傅家俊在比赛中

威少无缘NBA全明星首发阵容



威少(左)

新华社消息 NBA官方19日正式公布了2017年全明星赛的东西部首发阵容，其中安托尼·戴维斯、德罗赞、戴维斯和巴特勒均首次入选，本赛季三双数据“刷子”俄克拉荷马雷霆当家球星威斯布鲁克则意

外无缘。

本赛季威少的表现堪称爆炸力十足，他场均得到30.6分排在联盟第一，而前44场比赛更是刷出了场均三双的数据。当然，西部首发的两位后场也不同

凡响，分别为来自金州勇士的库里和休斯敦火箭的哈登。这是库里第四次入选全明星，而哈登本赛季场均可以得到联盟第二的28.9分和联盟第一的11.6次助攻。

西部前场的三位首发分别为金州勇士的杜兰特、圣安东尼奥马刺的伦纳德以及新奥尔良鹈鹕的戴维斯。作为7次全明星球员，杜兰特本赛季加盟勇士后场均可以得到26.2分以及职业生涯新高的8.6个篮板，帮助球队取得36胜6负的骄人战绩。伦纳德是连续第二次入选首发，他场均得到了职业生涯新高的24.8分，帮助马刺目前32胜9负。这是戴维斯第一次入选首发阵容，在他出战的前40场比赛中戴维斯场均得到28.8分和12.1个篮板，但鹈鹕目前的战绩为可怜的17胜26负。

东部联盟，来自多伦多猛龙的德罗赞和克利夫兰骑士的欧文担纲后场，前场为骑士的詹姆斯、芝加哥公牛的巴特勒以及密尔沃基雄鹿的安托尼·戴维斯。

这是詹姆斯第14次入选全明星，目前他场均得到25.6分。巴特勒过去两届全明星并非首发，本赛季他场均得到职业生涯新高的24.8分，第一次入选先发阵容。年仅22岁的安托尼·戴维斯也是首次入选全明星，在他的第四个NBA赛季，“字母哥”就交出了23.7分、8.7个篮板、5.6次助攻、1.8次抢断以及2.1个盖帽的华丽数据，所有五项数据全排在雄鹿队第一。德罗赞曾在2014和2016年入选全明星替补阵容，这是他第一次以首发身份征战。2014年欧文成为全明星赛MVP，那一年的全明星也是在新奥尔良举办，本赛季欧文场均得到职业生涯新高的23.6分。

第66届NBA全明星赛将于2月19日在新奥尔良举行。（李博闻）